

## TPIR 2005 – Erratum

- Page 98, bas de la page, remplacer « *natole* » par « *Anatole* » ;
- Page 499, §10, remplacer « *Bagasora* » par « *Bagosora* » ;
- Page 769, dans le titre, remplacer « *procès Militaires I* » par « *procès Militaires II* » ;
- Page 800, dans le titre, remplacer « *to oBtain* » par « *to Obtain* » ;
- Page 838, §5, remplacer « *the Interhamwe* » par « *the Interahamwe* » ;
- Page 849, §26, remplacer « *cet Tutsis* » par « *ces Tutsis* » ;
- Page 1219, point I, remplacer « *Alleger error* » par « *Alleged error* » ;
- Page 1503, note 27, remplacer « *fbid.* » par « *Ibid.* » ;
- Page 2216, note 10, remplacer « *Karamera et al.* » par « *Karemera et al.* » ;
- Page 2323, note 163, remplacer « *pp. 57 à 6* » par « *pp. 57 à 61* » ;
- Page 2556, dans le titre au milieu de la page, remplacer « *Kihali* » par « *Kigali* » ;
- Page 2773, bas de la page, remplacer « *Eliézer Niyitegeka* » par « *Eliézer Niyitegeka* » ;
- Page 2775, haut de la page, remplacer « *Eliézer Niyitegeka* » par « *Eliézer Niyitegeka* » ;